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Protokół Nr XIII/2025 

obrad XIII Sesji Rady Powiatu Brzeskiego 

odbytej w dniu 30 października 2025 roku 

w sali obrad Starostwa Powiatowego w Brzesku przy ul. Głowackiego 51 

 

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  

Rada Powiatu Brzeskiego w składzie: 

1. Henryk Anioł; 

2. Kazimierz Brzyk;  

3. Ewa Cierniak-Lambert; 

4. Edyta Cieśla; 

5. Katarzyna Ciochoń; 

6. Jacek Frankowski; 

7. Adam Garbacz; 

8. Jarosław Gurgul; 

9. Danuta Karwala; 

10. Olga Kwaśniak – Cieślik; 

11. Łukasz Pasierb; 

12. Maciej Podobiński; 

13. Andrzej Potępa; 

14. Łukasz Przybyło; 

15. Anna Rogóż; 

16. Zbigniew Ruszaj; 

17. Elżbieta Rysak; 

18. Natalia Siudut; 

19. Zbigniew Stanuszek; 

20. Justyna Wójtowicz-Woda; 

Jarosław Sorys – nieobecny. 

 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

Skarbnik Powiatu, Sekretarz Powiatu, Radca Prawny; kierownicy i przedstawiciele jednostek 

organizacyjnych, służb i inspekcji; dyrektorzy wydziałów Starostwa Powiatowego w Brzesku. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 i 2 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk otworzył obrady XIII Sesji Rady Powiatu 

Brzeskiego. Następnie Przewodniczący powitał wszystkich uczestników, kierowników jednostek 

organizacyjnych, służb i inspekcji; dyrektorów wydziałów Starostwa Powiatowego w Brzesku. 

Poinformował, że sesja została zwołana zgodnie z art.15 ust.1 ustawy o samorządzie 

powiatowym, a na sali znajduje się wystarczająca liczba radnych, aby Rada mogła obradować 

i podejmować uchwały. 

 

Ad 2. Wnioski w sprawie zmiany porządku obrad. 

Przewodniczący Rady oznajmił, że zgodnie ze Statutem §32 ust. 2 istnieje możliwość zmian 

w porządku obrad. Wobec braku wniosków w sprawie zmiany porządku obrad ogłosił, że Rada  

obraduje wg ustalonego porządku obrad. Porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do 

protokołu.  
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Ad 3. Przyjęcie protokołu ostatniej sesji Rady. 

Przewodniczący Rady Powiatu - Kazimierz Brzyk poinformował, że do protokołu 

ostatniej sesji nie wpłynęły uwagi. Następnie przeszedł do sprawdzenia kworum i głosowania 

w sprawie przyjęcia protokołu z ostatniej sesji Rady z dnia 11 września 2025 r. Protokół 

ostatniej sesji Rady przyjęto i stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu ostatniej sesji Rady. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Łukasz Przybyło, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, 

Elżbieta Rysak, Natalia Siudut, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jarosław Sorys. 

 

Ad 4. Wnioski i pytania do Posłów, Senatorów, Radnych Sejmiku Województwa 

Małopolskiego, Zarządu Powiatu Brzeskiego, Starosty Brzeskiego i zaproszonych 

gości. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

Henryk Anioł – Radny; 

Andrzej Potępa – Starosta; 

Justyna Wójtowicz – Woda - Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu; 

Andrzej Potępa – Starosta; 

Kazimierz Brzyk – Przewodniczący Rady Powiatu; 

Adam Garbacz – Radny; 

Andrzej Potępa – Starosta; 

Danuta Karwala – Radna; 

Kazimierz Brzyk – Przewodniczący Rady Powiatu; 

Zbigniew Ruszaj – Radny; 

Ewa Cierniak – Lambert – Radna; 

Andrzej Potępa – Starosta; 

Alicja Syty – Dyrektor SP ZOZ w Brzesku; 

Kazimierz Brzyk – Przewodniczący Rady Powiatu; 

Andrzej Potępa – Starosta; 

Katarzyna Ciochoń – Radna; 

Jarosław Gurgul – Radny. 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 
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Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za głosy w dyskusji, a następnie 

przeszedł do kolejnego punktu obrad. 

 

Ad 5. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z prac Zarządu Powiatu Brzeskiego 

w okresie od 11 września 2025 r. do 30 października 2025 r. 

Sprawozdanie zostało przesłane w systemie e-Sesja i stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

Olga Kwaśniak - Cieślik - Radna; 

Andrzej Potępa – Starosta (Ad Vocem). 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Ad 6. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z wykonania uchwał Rady Powiatu 

Brzeskiego podjętych na sesji Rady w dniu 11 września 2025 r. 

Sprawozdanie zostało przesłane w programie e-Sesja. Nie zgłoszono uwag ani pytań do 

przedłożonego sprawozdania. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Ad 7. Sprawozdania z prac komisji Rady Powiatu Brzeskiego. 

Przewodniczący poszczególnych Komisji Rady Powiatu Brzeskiego przedstawili sprawozdania 

z prac komisji w okresie międzysesyjnym. Informacje przedstawione przez Przewodniczących 

Komisji znajdują odzwierciedlenie w zapisach protokołów posiedzeń poszczególnych komisji. 

 

Sprawozdania przedstawili: 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej – Ewa Cierniak- Lambert; 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Katarzyna Ciochoń; 

Przewodniczący Komisji Prawa i Porządku Publicznego – Jarosław Gurgul; 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Edyta Cieśla; 

Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej – Henryk Anioł; 

Przewodniczący Komisji Oświaty – Zbigniew Ruszaj; 

Przewodniczący Komisji Kultury, Sportu, Promocji i Integracji Europejskiej – Łukasz Przybyło; 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Anna Rogóż; 

Treść wypowiedzi została zarejestrowana i jest dostępna w systemie elektronicznym jako 

nagranie z przedmiotowej sesji. 

 

Wiceprzewodnicząca Rady – Justyna Wójtowicz- Woda podziękowała za przedstawione 

sprawozdania, a następnie przeszła do kolejnego punktu obrad. 

 

W związku z przygotowaniem prezentacji multimedialnej Wiceprzewodnicząca Rady - 

Justyna Wójtowicz – Woda ogłosiła 10 minutową przerwę techniczną w obradach. 

 

Ad 8. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Brzeskiego za rok 

szkolny 2024/2025. 

Ww. informacja została przesłana w systemie e-Sesja i stanowi załącznik Nr 7 do protokołu. 

Dyrektor Wydziału Edukacji – Janina Motak przedstawiła w formie prezentacji 

multimedialnej informację o stanie realizacji zadań oświatowych za poprzedni rok szkolny,  

w tym o wynikach: 

1) egzaminu ósmoklasisty, egzaminu maturalnego i egzaminu zawodowego, z uwzględnieniem 

działań podejmowanych przez szkoły nakierowanych na kształcenie uczniów ze specjalnymi 
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potrzebami edukacyjnymi, w szkołach tych typów, których prowadzenie należy do zadań 

własnych jednostki samorządu terytorialnego; 

2) nadzoru pedagogicznego sprawowanego przez kuratora oświaty lub właściwego ministra  

w szkołach i placówkach tych typów i rodzajów, których prowadzenie należy do zadań 

własnych jednostki samorządu terytorialnego. 

Treść w/w wypowiedzi znajduje się w nagraniu przedmiotowej sesji w systemie 

elektronicznym. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

• Andrzej Potępa – Starosta; 

• Zbigniew Ruszaj – Radny. 

Treść w/w wypowiedzi znajduje się w nagraniu przedmiotowej sesji w systemie 

elektronicznym. 

 

Ad 9. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał: 

a) podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2025 rok, 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk poprosił Panią Skarbnik o wprowadzenie do 

projektu uchwały.  

Skarbnik Powiatu - Lucyna Haus wprowadziła do projektu ww. uchwały.  

Treść w/w wypowiedzi znajduje się w nagraniu przedmiotowej sesji w systemie 

elektronicznym. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował Pani Skarbnik za wprowadzenie do 

projektu uchwały, zapytał o głosy w dyskusji a wobec braku przeszedł do sprawdzenia kworum 

i głosowania nad ww. projektem uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały Budżetowej na 2025 rok, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Przybyło, Jarosław Sorys. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XIII/123/2025 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 

2025 rok, stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

b) podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Brzeskiego na lata 2025–2040, 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk poprosił Panią Skarbnik o omówienie ww. 
projektu uchwały. 
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Skarbnik - Lucyna Haus omówiła powyższy projekt uchwały.   
Treść w/w wypowiedzi znajduje się w nagraniu przedmiotowej sesji w systemie 
elektronicznym. 
 
Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za przedstawienie projektu uchwały 
i wobec braku głosów w dyskusji przeszedł do procedowania nad ww. projektem uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Brzeskiego 
na lata 2025 – 2040, 
 
Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Przybyło, Jarosław Sorys. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XIII/124/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej 

prognozy finansowej Powiatu Brzeskiego na lata 2025-2040, stanowi załącznik nr 9 do 

protokołu. 

 

c) podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań z zakresu 

rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych oraz wysokości 

środków finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przeznaczonych na ich realizację w roku 2025, 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk poprosił Panią Magdalenę Twaróg – Dyrektora 

PCPR w Brzesku o wprowadzenie do powyższego projektu uchwały. 

 

Magdalena Twaróg – Dyrektor PCPR w Brzesku wprowadziła do projektu uchwały. 

Treść w/w wypowiedzi znajduje się w nagraniu przedmiotowej sesji w systemie 

elektronicznym. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za wprowadzenie, zapytał o głosy 

w dyskusji, a wobec ich braku przeszedł do głosowania nad ww. uchwałą. 

 

Głosowano w sprawie: 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej 

i społecznej osób niepełnosprawnych oraz wysokości środków finansowych Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych na ich realizację w roku 2025, 
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Wyniki głosowania: 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Przybyło, Jarosław Sorys. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XIII/125/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie określenia 

zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych oraz wysokości 

środków finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych na ich realizację w roku 2025 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

d) podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania, 

trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania oraz 

termin i sposób rozliczenia wykorzystania dotacji dla szkół prowadzonych na 

terenie Powiatu Brzeskiego przez podmioty niebędące jednostkami samorządu 

terytorialnego, 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk wprowadził do projektu uchwały, a następnie 

przeszedł do głosowania nad powyższym projektem uchwały.  

Treść w/w wypowiedzi znajduje się w nagraniu przedmiotowej sesji w systemie 

elektronicznym. 

 

Głosowano w sprawie: 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania, trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania oraz termin i sposób rozliczenia wykorzystania 

dotacji dla szkół prowadzonych na terenie Powiatu Brzeskiego przez podmioty niebędące 

jednostkami samorządu terytorialnego, 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Przybyło, Jarosław Sorys. 
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Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XIII/126/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie trybu 

udzielania i rozliczania, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania 

oraz termin i sposób rozliczenia wykorzystania dotacji dla szkół prowadzonych na terenie 

Powiatu Brzeskiego przez podmioty niebędące jednostkami samorządu terytorialnego, stanowi 

załącznik nr 11 do protokołu. 

 

e) podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad zbywania, oddawania 

w dzierżawę, najem, użytkowanie oraz użyczenie aktywów trwałych 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej utworzonych przez Powiat 

Brzeski, 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk poprosił Sekretarza o wprowadzenie do ww. 

projektu uchwały. 

 

Sekretarz - Krzysztof Klimek wprowadził do projektu uchwały. 

Treść w/w wypowiedzi znajduje się w nagraniu przedmiotowej sesji w systemie 

elektronicznym. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował Sekretarzowi za wprowadzenie, 

a następnie przeszedł do głosowania nad ww. uchwałą. 

 

Głosowano w sprawie: 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad zbywania, oddawania w dzierżawę, najem, 

użytkowanie oraz użyczenie aktywów trwałych samodzielnych publicznych zakładów opieki 

zdrowotnej utworzonych przez Powiat Brzeski, 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Przybyło, Jarosław Sorys. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XIII/127/2025 w sprawie uchwały zmieniającej uchwałę  

w sprawie zasad zbywania, oddawania w dzierżawę, najem, użytkowanie oraz użyczenie 

aktywów trwałych samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej utworzonych przez 

Powiat Brzeski, stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
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f) podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad gospodarowania 

mieniem Powiatu Brzeskiego, 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk poprosił Sekretarza o wprowadzenie do ww. 

projektu uchwały. 

 

Sekretarz - Krzysztof Klimek wprowadził do projektu uchwały. 

Treść w/w wypowiedzi znajduje się w nagraniu przedmiotowej sesji w systemie 

elektronicznym. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za wprowadzenie Sekretarzowi, 

a następnie przeszedł do głosowania nad ww. uchwałą. 

 

Głosowano w sprawie: 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad gospodarowania mieniem Powiatu Brzeskiego, 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Przybyło, Jarosław Sorys. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XIII/128/2025 w sprawie uchwały zmieniającej uchwałę  

w sprawie zasad gospodarowania mieniem Powiatu Brzeskiego, stanowi załącznik nr 13 do 

protokołu. 

 

g) podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie 

nadania Statutu Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej 

w Brzesku, 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk poprosił Sekretarza o wprowadzenie do ww. 

projektu uchwały. 

 

Sekretarz - Krzysztof Klimek wprowadził do projektu uchwały. 

Treść w/w wypowiedzi znajduje się w nagraniu przedmiotowej sesji w systemie 

elektronicznym. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował Sekretarzowi za wprowadzenie, 

zapytał o głosy w dyskusji, a wobec i braku przeszedł do głosowania nad ww. projektem 

uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie nadania Statutu Samodzielnego Publicznego 

Zespołu Opieki Zdrowotnej w Brzesku, 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 16, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Jarosław Gurgul, Łukasz Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, 

Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, Natalia Siudut, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-

Woda. 

PRZECIW (3) 

Adam Garbacz, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Przybyło, Jarosław Sorys. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XIII/129/2025 w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego 

uchwały w sprawie nadania Statutu Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej  

w Brzesku, stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

h) podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia "Programu współpracy Powiatu 

Brzeskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa 

w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na rok 2026". 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk poprosił Sekretarza o wprowadzenie do ww. 

projektu uchwały. 

 

Sekretarz - Krzysztof Klimek wprowadził do projektu uchwały. 

Treść w/w wypowiedzi znajduje się w nagraniu przedmiotowej sesji w systemie 

elektronicznym. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował Sekretarzowi za wprowadzenie, 

a następnie przeszedł do głosowania nad ww. uchwałą. 

 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia "Programu współpracy Powiatu Brzeskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026". 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 
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Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Przybyło, Jarosław Sorys. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XIII/130/2025 w sprawie uchwalenia "Programu współpracy 

Powiatu Brzeskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 

3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

na rok 2026", stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

 

Ad 10. Rozpatrzenie skargi na działalność Dyrektora Domu Dziecka Nr 1 w Jasieniu 

– podjęcie uchwały. 

Przewodniczący Rady – Kazimierz Brzyk poprosił Przewodniczącą Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji o omówienie projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg Wniosków i Petycji - Katarzyna Ciochoń przedstawiła 

ww. projekt uchwały.   

Treść w/w wypowiedzi znajduje się w nagraniu przedmiotowej sesji w systemie 

elektronicznym. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za omówienie projektu uchwały  

i wobec braku głosów w dyskusji przeszedł do procedowania nad ww. projektem uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Domu Dziecka Nr 1 w Jasieniu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Henryk Anioł, Kazimierz Brzyk, Ewa Cierniak-Lambert, Edyta Cieśla, Katarzyna Ciochoń, Jacek 

Frankowski, Adam Garbacz, Jarosław Gurgul, Danuta Karwala, Olga Kwaśniak-Cieślik, Łukasz 

Pasierb, Maciej Podobiński, Andrzej Potępa, Anna Rogóż, Zbigniew Ruszaj, Elżbieta Rysak, 

Natalia Siudut, Zbigniew Stanuszek, Justyna Wójtowicz-Woda. 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Przybyło, Jarosław Sorys. 

 

Uchwałę podjęto. Uchwała Nr XIII/131/2025 w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

Dyrektora Domu Dziecka Nr 1 w Jasieniu, stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
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Ad 11.  Informacje dotyczące oświadczeń majątkowych złożonych: 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk przedstawił informacje dotyczące złożonych 
oświadczeń majątkowych: 
a) Wojewodzie Małopolskiemu, 
b) Przewodniczącemu Rady Powiatu Brzeskiego, 
c) Staroście Brzeskiemu. 
Treść w/w wypowiedzi znajduje się w nagraniu przedmiotowej sesji w systemie 
elektronicznym. 
 

12. Wolne wnioski, pytania i informacje. 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk poinformował o planowanym terminie najbliższej 

sesji Rady Powiatu Brzeskiego, przewidzianej na drugi tydzień grudnia 2025 r., a następnie 

udzielił głosu w dyskusji. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

Elżbieta Rysak – Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu; 

Katarzyna Ciochoń – Radna; 

Kazimierz Brzyk – Przewodniczący Rady Powiatu; 

Jacek Frankowski – Radny; 

Maciej Podobiński – Wicestarosta; 

Andrzej Potępa – Starosta. 

Kazimierz Brzyk – Przewodniczący Rady Powiatu; 

Treść w/w wypowiedzi znajduje się w nagraniu przedmiotowej sesji w systemie 

elektronicznym. 

 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk podziękował za głosy w dyskusji, po czym 

przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Ad 13.  Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady - Kazimierz Brzyk wobec wyczerpania porządku obrad, 

podziękował za udział i zamknął obrady XIII Sesji Rady Powiatu. 

 

Sesja trwała od godz. 9.00 do godz. 12:27 

Na tym protokół zakończono.  

Protokołowała: Małgorzata Małek         

 

                                                                                                                                                                                                                              

                                                                                   Przewodniczący Rady Powiatu  

                                                                            

                                                                                            (-) Kazimierz Brzyk 


